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Expresar en su forma exponencial, de acuerdo a la definición 
de logaritmos:

Logaritmos

log3 81 = 4
Base=3

Numero=81
Logaritmo=4

Es decir:

34 = 81
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Expresar en su forma exponencial, de acuerdo a la definición 
de logaritmos:

Logaritmos

log2 256 = 8
Base=2

Numero=256
Logaritmo=8

Es decir:

28 = 256
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Expresar en su forma exponencial, de acuerdo a la definición 
de logaritmos:

Logaritmos

log4 16 = 2
Base=4

Numero=16
Logaritmo=2

Es decir:

42 = 16
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Logaritmos

Aplicando la propiedad log𝑏𝑏( 𝑎𝑎𝑘𝑘) = 𝑘𝑘 log𝑏𝑏(𝑎𝑎)

Aplicando la propiedad log𝑏𝑏( 𝑘𝑘 𝑎𝑎) = 1
𝑘𝑘

log𝑏𝑏(𝑎𝑎)

Aplicando la propiedad log𝑏𝑏(𝐴𝐴) + log𝑏𝑏(𝐵𝐵) = log𝑏𝑏(𝐴𝐴𝐵𝐵)

Aplicando la propiedad log𝑏𝑏(𝐴𝐴) − log𝑏𝑏(𝐵𝐵) = log𝑏𝑏(𝐴𝐴
𝐵𝐵

)

4 ln𝑎𝑎 +
ln𝑦𝑦

2
− 3 ln 𝑧𝑧

ln𝑎𝑎4 +
ln𝑦𝑦

2
− ln 𝑧𝑧3

ln
𝑎𝑎4 𝑦𝑦
𝑧𝑧3

ln 𝑎𝑎4 𝑦𝑦 − ln 𝑧𝑧3

ln𝑎𝑎4 + ln 𝑦𝑦 − ln 𝑧𝑧3
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Utilice las propiedades de los logaritmos para simplificar la 
siguiente expresión:
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Logaritmos

Por propiedades de los exponentes:

Aplicando la propiedad log𝑏𝑏( 𝑎𝑎𝑘𝑘) = 𝑘𝑘 log𝑏𝑏(𝑎𝑎)

Aplicando la propiedad log𝑏𝑏(𝐴𝐴) − log𝑏𝑏(𝐵𝐵) = log𝑏𝑏(𝐴𝐴
𝐵𝐵

)

Aplicando la propiedad log𝑏𝑏(𝐴𝐴) + log𝑏𝑏(𝐵𝐵) = log𝑏𝑏(𝐴𝐴𝐵𝐵)

Por ultimo aplicando la propiedad de logaritmo de la base

log2
3 𝑥𝑥

2𝑦𝑦

2

log2
𝑥𝑥
2𝑦𝑦

2
1
3

log2
𝑥𝑥
2𝑦𝑦

2
3

2
3

log2
𝑥𝑥
2𝑦𝑦

2
3

(log2 𝑥𝑥 − log22𝑦𝑦)

2
3

(log2 𝑥𝑥 − (log22 + log2𝑦𝑦))

2
3

(log2 𝑥𝑥 − 1 − log2𝑦𝑦)
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Aplique las propiedades de los logaritmos para desarrollar la 
siguiente expresión:



Elaboró:  Jacquelyn Martínez Alavez

Logaritmos

3



Logaritmos

Aplicando la propiedad log𝑏𝑏(𝑎𝑎𝑘𝑘) = 𝑘𝑘 log𝑏𝑏(𝑎𝑎)

Separando con la propiedad log𝑏𝑏(𝐴𝐴) + log𝑏𝑏(𝐵𝐵) = log𝑏𝑏(𝐴𝐴𝐵𝐵)

Aplicando propiedades de los exponentes

2
5

log3 𝑎𝑎 +
3
5

log3 𝑏𝑏

log3 𝑎𝑎
2
5 + log3 𝑏𝑏

3
5

log3 𝑎𝑎
2
5 𝑏𝑏

3
5

log3 𝑎𝑎2𝑏𝑏3
1
5

log3
5 𝑎𝑎2𝑏𝑏3
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Aplique las propiedades de los logaritmos para simplificar la 
siguiente expresión:
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